



篮板手

原指篮球运动中篮板技术运用者。现引申为优秀运动员和企业家共有的品质，就是在巨大的压力之下能够迅速反弹。能够克服在工作生活中看似难以逾越和不可思议的障碍。

智能手环

由法国科技公司Cicret研制出的智能手环，利用内置的投影仪将前臂的皮肤变成触摸屏，用户可用这个触摸屏查看邮箱、看电影和浏览图片。

面部静音

在手机以大为美的时代，智能手机的屏幕越来越大。但是这导致了部分用户的困扰。因为脸太大，接听电话时触发了智能手机的静音键，俗称面部静音。

野村水母

最近在日本北部的某处海岸潜水时发现了深海中的“野村水母”，这只水母直径约1.5米。野村水母是一种巨型水母，直径一般超过1米，部分个体甚至达到2—3米，是现存世界上体型最大的水母。

咖啡机闹钟

刺耳的闹钟可以被抛出窗外了，因为我们发现可以用咖啡机来取代它，这样做的目的是，早晨用清香的咖啡机来叫醒你，而不是刺耳的铃声。使用方法是，你提前把最喜欢的咖啡放入可以定时的玻璃罩里，设定好时间。然后它就会用热气腾腾的香气和浓郁的咖啡来唤醒你。

月球快递

美国航天机器人技术公司开通月球快递业务，负责将用户的纪念品打成邮包，发到月球保存起来。当然费用贵得惊人，根据邮包大小，收费460美元至2.6万美元。据称，此业务旨在为月球货物运输计划筹款。

如果拍的是烂电影，转3D后也仍然是烂电影。3D不是灵丹妙药，拯救不了烂电影。

——好莱坞视觉特效监制恰克·康米斯，#谈一谈好电影#

学科本无高低，知识不分贵贱，文科生向来被误解，谓之知识容易，学而无用……殊不知文科亦有迷人之处，若无法律体系之完善，新闻之启智，文学之迷人，又怎会有世间种种便利美好？

——文文小文文，#理科生，对不起#

《天净沙·饿了》：剁椒鱼头烤鸭，糖醋排骨对虾，水煮肉片凤爪，肉串鸡架，溜肥肠炒腰花。

——网友，#深夜报社#

所有表面的风光都是内心经历多少煎熬和痛苦换过来的。不管是累，是苦，还是受不了别人说三到四想放弃的时候，想两件事：现在放手对不对得起当初的野心；轻易回头，辜负没辜负已经遭遇过的苦难。大多数人，都会明白该怎么做了。

——马丁马小虎，#表面风光背面苦#

明明病

明明知道不该吃，可还是忍不住吃



并非疾病，却带有普遍性。比如明明知道该减肥，却总也忍受不了美食的诱惑，明知道该努力工作，可还是得过且过。有时候，有些事明明知道不该做，可还是手欠、脑缺、忍不住。对于这类症状，很多网友表示同感，并将这种疾病称为“2014年最高大上的不治之症”。

OPINION 一周语录

我的英文名叫Judy。偶尔说起来为什么。说起来，那可伤心了。作为一个在上海长到18岁的冬天无暖气人士，年年生冻疮呀，冻疮长在手上，手就肿呀！越长越肿，手就像Judy了。

——主持人张泉灵，#我的英文名字怎么来的#

很多事情，真的是做到自己满意就好了，要顾及太多人，根本顾及不完。这个社会的价值取向本身就是多元的，必须要在复杂的荒漠中，找到自己的一片绿洲。

——微博网友，#思想聚焦#

有人虽然独处但心是浮躁的，有人虽处人群中依然是孤独的，真正的孤独是一种专注于自己的心态，既非自私亦不是自大，而是享有自己心灵的空间不被外界打扰，认知人生在世本质上是孤独的，许多人生的课题也是必须孤独地面对而无法让别人分担。

——朱德庸，#心灵孤单说#

十年前小学生吃辣条，大学生喝咖啡，十年后小学生吃哈根达斯，大学生吃辣条，这不是重点，重点是吃辣条的还是那些人。

——网友，#吃辣条#

今天早晨，我和妻子一起在酒店的泳池里游泳，突然泳池里一个五岁小男孩呛了水在挣扎，眼看就要沉下去。幸亏有我妻子在，小男孩化险为夷。她从泳池里爬出去通知救生员，于是水位就只到小男孩下巴了。

——医术就是高明，#救人的法则#

众议 Argue

中餐馆大战哈佛教授

一家中餐馆在顾客网购的53.35美元外卖上多收了4美元，这位顾客不是别人，恰恰是专攻网络不法经营的美国顶尖专家、哈佛教授。该教授在三天之内和餐馆老板长篇大论地用电子邮件进行激烈的笔墨战，要求其停止不法经营。

根据该州法律，广告价和收费不符是严重违法的行为。教授提出该餐馆必须赔偿他3倍钱的做法折射了美国社会诚信和法制的重要性。

宽容与人情味儿甚至道德，在任何社会都应该是规则的产物与升华，而不是相反。

哈佛的大教授就是仗势欺人。人家经营餐馆不容易，没钱更新网站的数据也可以理解。莎士比亚时代的威尼斯商人到这个哈佛教授，几百年来那真是一点都没变。

该教授在2010年就以同样恫吓的方式骚扰一家现已结束营业的寿司餐厅，邮件曝光，真让人傻眼。爆料人是谁，当然是当年深受其扰的寿司店经理。